[bookmark: _GoBack]Межрайонным прокурором в ходе проведения проверки выявлены нарушения в деятельности АО «Курскоблводоканал».
Межрайонной прокуратурой по поручению прокуратуры области проведена проверка исполнения законодательства в области обеспечения                                            санитарно-эпидемиологического благополучия населения.
Установлено, что специалистами ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Курской области» проведен отбор проб на расстоянии 500 метров ниже сброса сточных вод после очистных сооружений АО «Курскоблводоканал» в р. Щигор и по результатам проведенного исследования выявлено превышение в 1,01 раза уровня микробиологического показателя в водоеме.
По итогам проверки межрайонным прокурором в отношении АО «Курскоблводоканал» возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 6.3 КоАП РФ (Нарушение законодательства в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения, выразившееся в нарушении действующих санитарных правил и гигиенических нормативов).
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